

HOROSCOP! Moment dificil pentru o zodie



2017-05-22 08:01:03

Taurii vor săf înceapă facă dreptate într-o situație în care se simt defavorizați, iar Peștii încearcă să se îndeplinească.

Berbec

Trebuie săf fii prezent într-o altă locație decât cele cu care erai obișnuit în programul zilnic, căfci prezența ta este necesară pentru rezolvarea cu succes a unor sarcini concrete. Căflăftoriile au rezultate vizibile, de care poți fi mândru. Nu te întorci acasă fără ceva palpabil, pe care săf-l consideri rodul material al eforturilor tale de azi. Posibil săf fii t pe drumuri în interes de serviciu, ceea ce poate fi extenuant, dar măfcar rezolvi cu brio ceea ce aveai în plan, nefiind deplasări inutile.

Taur

Muncești mult, pentru căf vrei săf-ăfi faci dreptate într-o situație în care te simți defavorizat. Cineva s-a băfșat în treburile tale și a dat peste cap ordinea corectă și acum baăfi pasul pe loc pentru a redresa situația cum se cuvine. Nu lăfșa dominat de alăfi care și flutură prin fața ochilor legi, documente, rezultate din trecut care ar putea săf în balană în favoarea lor, pentru căf tu presimți căf, la originea reușitelor lor, se află o intenție negativă sau un mod incorect și nu te lăși păcăni nu le scoăfi la lumină.

Gemeni

Efortul colectiv la care și-ai adus și tu contribuția a ajuns într-un punct din care deja se întrevede succesul! Nu uiți săf nu ai fi ajuns aici fără cei din jurul tău, ca atare cel mai motivant lucru e săf văf apreciați deschis unii pe alăfi, săf recunoașteți fiecare rolul în acest demers care, iatăf, se apropie de nivelul sperat de toată lumea. Și tu ești apreciat pentru ceea ce ai realizat alături de ceilalți, ca atare nu uita săf fii și tu amabil, generos în cuvinte de laudăf, pentru căf ești recompensat care văf încântăf pe toți în parte și văf împing mai departe.

Rac

Un succes profesional te scoate azi mai mult în evidențăf, deci ai numai motive de săfribăftoare. Nu e un succes propriu-zis, dar ai participat și alăfi la acest moment și, lucrând împreunăf, cot la cot, iatăf căf aăfi ajuns la acest nivel care văf face săf fiăfi mândri. Cea mai mare bucurie va fi în clipa în care șeful văf va lăfuda public, dar dacăf doar unul din voi este ovaționat, acesta ar trebui săf aminteascăf imediat căf reușita a fost comunăf. Fărăf participarea celorlalți nu s-a

Leu

Intervii la momentul oportun cu o soluție salvatoare și atragi respectul și aprecierile colaboratorilor. Unii nu au găfșit astfel de idei, dar tu te-ai informat și ai avut curajul săf spui clar ce gândești, ca atare, iatăf, părerea ta conteazăf mult. Orice confruntare sau competiție de idei în care ești implicat te poate avea printre învingători, deci nu te teamăf săf-ăfi exprimi părerea. Deăfi suficientăf experiențăf acumulatăf prin studiu, ai toate resursele necesare ca

emi-și săf fie performant și de calitate!

Fecioară

Nu insista săf duci mai departe un plan care pare săf nu se mai urneascăf din loc de la o vreme, ci încearcăf săf te detașezi câteva zile de miezul evenimentelor. După o pauzăf, vei vedea lucrurile din alt unghi și blocajul de acum va fi depășit mai ușor, ca atare nu te încurajă săf treci cu orice preț de acest impas. Uneori nu-i răfu săf stai pe loc și la margine, pentru căf așă încelegi lucrurile la rece, fărăf săf fii la fel de implicat ca înainte.

Balanșă

Nu găsești în tine argumentele necesare pentru a atrage o reușităf pentru care lupăți din răfsputeri. Altul se pare căf mai puternic decât tine și te înfrânge mult prea ușor cu o vorbăf. Azi faci un compromis, dându-i celuilalt, pe nădejdea victoriei, dar ești decis săf și iei revanșă cu prima ocazie. Acum taci și înghiți, suporti o situație care te dezavantajeazăf clar, spui da unor condiții la care, altădatăf, ai fi spus cu fermitate nu, dar consideri căf orice mare succes necesităf pe parcurs sacrificii. Faci azi unul dintre ele, pentru ca mai târziu săf primești ce și se cuvine.

Scorpion

Demult și s-a spus căf va veni acest moment dificil și ai fost puternic influențat de anturajul din jur, care a creat o imagine de-a dreptul sumbrăf asupra acestui eveniment. Lucrurile ar fi stat mult mai bine dacăf nu ai fi ținut cont de zvonuri și de efectele negative, pentru căf exact ele sunt cele care au generat această stare proastăf. Dacăf ai fi așteptat săf se întâmple temeri inoculate în suflet, cu siguranțăf efectele neplăcute ar fi fost mult mai mici, dar și s-a creat permanent o așă neagrăf care acum, iatăf, și aratăf colții.

Săfgetor

De ce stai săf numeri piedicile, riscurile, inamicii? Nu asta conteazăf acum, ci trebuie săf te încarci cu o dozăf mare de optimism și săf gândești pozitivăf sigur căf oricare din acești factori perturbatori de care ești conștient va fi dat ușor la o parte. Din asta vezi în jur, e normal săf dai piept numai cu hopuri, dar dacăf faci complet abstracție de eventualele puncte sensibile vei vedea căf lucrurile vor evolua foarte repede spre ceea ce și dorești. Numai dacăf te copleșește negativismul și de neputințăf, frica de a încerca și influențele nefaste din afarăf vei da greș, dar dacăf și spui în permanențăf ești cu un pas mai aproape de succes! Deci ce trebui săf spui? Da, pot, totul merge bine!

Capricorn

O faci pe neașteptatul în fața unei persoane care are pretenții mari de la tine, dar e mai bine săf recunoști sincer căf soluție la problema de fațăf decât săf abordezi o atitudine falsăf, care nu te reprezintăf. Cinstit ar fi deci săf spui căf ești și săf ceri un sfat experimentat, deoarece întotdeauna ai ceva nou de învățat de la alții. Și și accepți învățăfcel în fața unui mentor care va aprecia corectitudinea ta și și va preda o lecție folositoare de viațăf. măciine nu vei mai spune căf nu ești, ci căf tocmai ai învățat acel lucru!

Văfrștor

La gesturile tale de prietenie și de simpatie nu primești chiar semnalele dorite, de parcăf și-ai risipi emoțiile pe cineva merităf. Ești prea generos cu oameni pe care și și îndrăgești sincer și care nu și oferăf și napoi decât o stare apăsătoare de tensiune și tot felul de reacții pe care nu le sperai de la ei. Fii mai precaut când vine vorba săf-ți dai prietenia, pentru căf nu toatăf lumea și se bucură de prea plinul tăf de bunăfătate. Unii nu vor face decât săf părăsuț de oferit, uitând săf ofere și ei ceva bun.

PeE™ti

Pune mâçna pe unelte ÅŸi Å©ncepe sÄf construieÅŸti ceea ce-Å£i doreÅŸti tu cel mai mult, deoarece cheia succesului stÄtine! Nimeni altcineva nu-Å£i va oferi pe tavÄf roadele la care visezi cu ochii deschiÅŸti, ci chiar tu eÅŸti iniÅ£iatorul, inventatorul, creatorul, executantul acestor mari planuri. ApucÄf-te serios de treabÄf, nu renunÄfa nici Å©n cele mai dificile momente, ÅŸi gÄfseÅŸte permanent noi ÅŸi noi idei creative care sÄf te ducÄf mai repede la Å£elul propus. EÅŸti perso mÄfsurÄf sÄf ducÄf la Å©ndeplinire un asemenea scop, pentru cÄf, Å©n fond, e interesul tÄfu la mijloc ÅŸi l-ai ales Å©puterile tale. Vrei, poÅ£i, deci ce mai aÅŸtepÅ£i?

Sursa: acvaria.com